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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS, ALGAS E PLANTAS, REALIZADA NO DIA 06 DE
JUNHO DE 2019.
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Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às IOh00 na sala de reuniões do
Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas (PPGFAP), reuniu-se o
Colegiado Delegado do Programa sob a presidência do Prof.' Pedra Fiaschi e com a
presença dos Professores Cardos Frederico Deluqui Gurgel, Elisandro Ricardo Drechsler dos
Santos, Fernanda Mana Cordeiro de Oliveira, Mayara Krasinski Caddah, Natalia Hanazaki e
os representantes discentes Leonardo Bruno Macagnan e Daniele Cantelli. O Professor
Rafael Trevisan justificou a ausência. Às 10h00, havendo quórum, o Prof.' Pedro Fiaschi
iniciou a reunião. Inicialmente solicitou a exclusão do item Avaliação de disciplinas,
devido a não ter concluído as conversas com os docentes responsáveis em tempo hábil, e
do item Aprovação da Ata do Colegiado Delegado de 07/05/2019, devido à inconclusão
da ata em tempo hábil. Exclusão dos itens aprovada. Então, o coordenador passou à
sequência da ata aprovada pelo Colegiado e descrita na sequência: 1. Exame de
Qualificação. a. Doutoranda Mariana de Andrade Wagner solícita banca para qualificação
da tese para o 03/07/2019 às 16 h. Banca aprovada; b. Doutoranda Ariadne Nóbrega
Marinho Furtado solicita banca para qualificação da tese para o dia 09/07/2019 às 14 h.
Banca aprovada; c. Doutoranda Luciana Pereira da Salva solicita banca para qualificação da
tese para o dia 31/07/2019 às 9 h. Banca aprovada; 2. Solicitação de Diploma: a.
Mestranda Vanessa Martins Silveira de Andrade solicita expedição de diploma de
conclusão de curso de mestrado no programa. Solicitação aprovada; 3. Criação de
disciplinas: a. "Tópicos Especiais: Introdução ao R aplicado a estudos botânicos"
Aprovados 02 créditos; b. "Tópicos Especiais: Introdução ao estudo de sistemas ecológicos
como redes complexas. Aprovados 02 créditos; c. "Nomenclatura Botânica". Item retirado
de pauta, pois será necessário analisar a possibilidade de haver sobreposição de
conteúdos com a disciplina FAP 410030 - Fundamentos em Sistemática de Fungos, Algas e
Plantas; 4. Apreciação de Disciplinas para 2019/2: a. O Professor Pedro falou sobre todas
as disciplinas que serão ofertadas neste semestre. Após discursão, todas as disciplinas
listadas foram aprovadas. Para que seja provídenciada ampla divulgação, a lista, com estas
disciplinas, será encaminhada para a SIPG; b. Os representantes discentes do Programa
também apresentaram uma lista com as disciplinas que os mesmos gostariam de cursar
no PPGFAP. O coordenador agradeceu o empenho e o compromisso dos discentes e
afirmou que vai cuidar para que todas as demandas possam ser atendidas na medida do
possível. Lembrou ainda, que existe a possibilidade dos discentes de cursar disciplinas em
outros Programas, devendo os interessados verificar esta possibilidade; 5. Avaliadores
para a SEBO 2019: Foi realizada uma prévia com o nome de alguns avaliadores indicados
para avaliarem os projetos dos ingressantes do curso de Mestrado, sem, contudo, chegar
a um resultado final. O assunto então será retomado na próxima reunião, prevista para o
mês de julho, após consulta aos orientadores e avaliadores pré-selecionados; 6.
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Homologação do Resultado da Eleição - Edital 05/CCB/2019: A ata da última eleição,
para escolha do(a) novo(a) subcordenador(a) foi apresentada ao Colegiado e colocada
para discussão. Após discussão, o Colegiado homologou o resultado final desta eleição
que elegeu a Professora Mayara Krasinski Caddah como a nova subcoordenadora do
PPGFAP até o final da vigência da atual coordenação, dia 12/04/2020. Informes: a. Os
discentes do Programa encaminharam um ofício para a Coordenação questionando sobre
o indeferimento de algumas inscrições PDSE no que diz respeito à proficiência
insuficiente. A Coordenação encaminhará este ofício para a Câmara de Pós-Graduação do
CCB a fim de que seja encaminhada à PROPG; b. O Prof. Pedro confirmou que participará
da Reunião de Avaliação de Meio Termo da Capes agendada para os dias 19 e 20/08. Não
tendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a reunião às 12h00min e eu, Mana
Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que sendo aprovada, será assinada pelos
presentes. Floríanópolis, 06 de junho de 2019.
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